

---

## ERRATA

Errata para corrigir erro material, no DECRETO Nº. 155, de 25 de julho de 2024, publicado no Boletim Oficial Edição Nº. 1810, datado de 26/07/2024, página 09. ONDE SE LÊ: (...) “Mãe Zeferina”. LEIA-SE: (...) Mãe Ferina”. Desta forma, torna-se necessária sua republicação, com as devidas correções que seguem abaixo:

### **DECRETO Nº. 155, DE 25 DE JULHO DE 2024**

**“Altera o nome da Escola Municipal Antônio Alves Moreira passando a denominar-se Escola Municipal Zeferina do Nascimento Fernandes “Mãe Ferina”.**

**LUIZ FERNANDO FURTADO DA GRAÇA**, Prefeito do Município de Valença, Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições legais e,

**Considerando** o Decreto Municipal nº. 25, de 28 de julho de 1972;

**Considerando** o processo administrativo nº. 13867/2024;

### **DECRETA**

**Art. 1º.** A Escola Municipal Antônio Alves Moreira localizada na Estrada do Quilombo São José da Serra s/nº., no distrito de Santa Isabel do Rio Preto, em Valença/RJ, criada pelo Decreto nº. 25, de 28 de julho de 1972, passará a denominar-se Escola Municipal Zeferina do Nascimento Fernandes “Mãe Ferina”

**Art. 2º.** Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito, 25 de julho de 2024.

REGISTRE-SE; PUBLIQUE-SE INCLUSIVE POR AFIXAÇÃO; CUMPRE-SE.

**Luiz Fernando Furtado da Graça**  
Prefeito